

РІШЕННЯ
Вченої ради Державного університету телекомунікацій
від 29 жовтня 2018 року, протокол № 2

з питання «Про результати вхідного контролю з базових дисциплін студентів першого курсу денної форми навчання».

Заслухавши та обговоривши доповідь начальника відділу моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації Григор'євої Т.А. про результати вхідного контролю з базових дисциплін студентів першого курсу денної форми навчання, Вчена рада відмічає, що проведення контрольних робіт з дисциплін математика, іноземна мова, фізика дало змогу проаналізувати рівень знань студентів перших курсів всіх спеціальностей. 82,6 відсотків першокурсників володіє базовими знаннями на високому, достатньому та середньому рівні, а 17,4 відсотки студентів мають низький рівень базових знань. З дисциплін математики та іноземної мови найкращі показники у студентів Навчально-наукового інституту захисту інформації (94% та 92,5% відповідно). З другого боку найнижчі показники з цих дисциплін показали студенти Навчально-наукового інституту менеджменту та підприємництва (58,7% та 53,7% відповідно). Загальні результати вхідного контролю по університету з фізики показали, що 89,6 відсотків першокурсників володіють базовими знаннями на високому, достатньому та середньому рівнях, з них 18,9% – на високому та достатньому рівні. Низький рівень знань з даної дисципліни у 31,8 відсотка студентів Навчально-наукового інституту телекомунікацій та інформатизації,

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Інформацію начальника відділу моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації Григор'євої Т.А. про результати вхідного контролю з базових дисциплін студентів першого курсу денної форми навчання взяти до відома.

2. Результати вхідного контролю розглянути на засіданнях кафедр Навчально-наукових інститутів.

Відповідальний: директори Навчально-наукових інститутів, завідувачі кафедр.

Термін виконання: до 14 листопада 2018 року.

3. З метою ліквідації недоліків попереднього навчання та прискорення адаптації до навчання в Університеті організувати курси підготовки з загальноосвітніх дисциплін для студентів які показали низький рівень підготовки.

Відповідальний: директор Навчально-наукового інституту гуманітарних та природничих дисциплін доцент Ольховой І.О., завідувачі кафедр Вищої математики професор Барабаш О.В., Фізики доцент Андрєєва Н.О., Іноземних мов доцент Семенов Ю.М.

Термін виконання: до 31 грудня 2018 року.

Голова Вченої ради
професор

Учений секретар



В.Б. Толубко

О.В. Попов